

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2024**  
**(NÚMERO COMPRASNET 90.003/2024)**

**ERRATA 1**

1. No item 4.5.2 do Termo de Referência citado abaixo, relativo às características do objeto:

**Onde se lê:**

**4.5.2.** A CONTRATADA está obrigada a migrar os dados (8 GB) do antigo sistema de GED (ArqGED) para o novo;

**Leia-se:**

**4.5.2.** A CONTRATADA está obrigada a migrar os dados (**8 TB**) do antigo sistema de GED (ArqGED) para o novo;

2. No item 13.1 do Termo de Referência citado abaixo, relativo à Prova de Conceito:

**Onde se lê:**

**13.1.** Havendo o aceite da proposta quanto ao valor e a regularidade da documentação de habilitação, o licitante classificado deverá passar por uma avaliação prática (prova de conceito), no prazo de até 02 (dois) dias úteis contados a partir do primeiro dia útil subsequente à convocação realizada pelo pregoeiro, sem hipótese de prorrogação, sob pena de desclassificação, em local, dia e horário de início da apresentação definidos na convocação.

**Onde se lê:**

**13.1.** Havendo o aceite da proposta quanto ao valor e a regularidade da documentação de habilitação, o licitante classificado deverá passar por uma avaliação prática (prova de conceito), no prazo de até **05 (cinco)** dias úteis contados a partir do primeiro dia útil subsequente à convocação realizada pelo pregoeiro, sem hipótese de prorrogação, sob pena de desclassificação, em local, dia e horário de início da apresentação definidos na convocação.

Manaus, 11 de março de 2024

**Gilson de Sena da Silva**

**Pregoeiro**